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Вест да је пред крај прошле године у општини Зубин Поток на северу Косова и Метохије
поново покренута производња у конфекцији "Јавор", те да је на посао враћено 35
радника, изазвала је опречне реакције јавности.

  

  

Подсећања ради, фабрика кошуља "Јавор", радила је до 2004. године, у њој је било
запослено 240 мештана и од тада је затворена. Међутим, Александар Вулин, сада
министар одбране, а тада министар без портфеља задужен за Косово и Метохију, 2013.
године је поново отворио ову фабрику у Зубином Потоку и рекао да ће она запошљавати
120 радника.

  

- Да је фабрика која запошљава 120 људи отворена било где у централној Србији то би
био велики успех, а на Косову то је равно правом чуду - рекао је Вулин 30. децембра
2013. године, што је пренео Блиц.
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Ипак, ова фабрика је сада поново отворена, како је јавио РТС! С тим у вези, поставља се
питање - да ли је "Јавор" уопште имао производњу од 2013. до данас, с обзиром на то да
је сад производња поново покренута?

  

Дакле, од Вулиновог свечаног отварања ове фабрике, до дана данашњег, прошло је
шест година, а по свему судећи 120 запослених о којима је причао, сво ово време били су
без посла. Данас се наводи да је привредни орган општине уступио текстилни погон
"Јавор" новом власнику на коришћење под условом да покрене производњу и врати
раднике на посао.

  

Иначе, на званичном сајту фабрике "Јавор" пише да је фабрика текстилне конфекција
Зубин Поток отпочела са радом још 1983. године у оквиру предузећа ЈАВОР Ивањица, а
да од 2013, са новим власником, фабрика улази у ново раздобље пословања, као бренд
"Јавор Неw".

    

По свему судећи, чини се да је Вулиново отварање фабрике 2013. била још једна
представа за јавност. Да ли је Вулин отворио ову фабрику на исти начина на који је брао
"органски парадајз" у Јовањици? Или узео од тетке из Канаде 200.000 евра за стан? Или
постао министар одбране, иако није служио војску?

  

Ко зна, догодине можда "Јавор" буде отворен још који пут, јер, с Вулином се никад не
зна.

  (direktno.rs)  
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